Информация для лиц, которым предоставлено право зачисления на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования в первоочередном порядке 

[bookmark: _GoBack]В соответствии с частью 4 статьи 68 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» право на зачисление на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования  в первоочередном порядке вне зависимости от результатов освоения образовательной программы, указанных в представленных в приемную комиссию документах об образовании (и (или) документах об образовании и о квалификации) предоставляется:
· Героям Российской Федерации и лицам, награжденным тремя орденами Мужества;
· участникам специальной военной операции (далее — СВО) и детям участников СВО;
· детям ветеранов боевых действий.


Статус Героя Российской Федерации подтверждается удостоверением Героя Российской Федерации. Статус лица, награжденного тремя орденами Мужества, подтверждается удостоверениями о награждении орденами Мужества.
Статус участника СВО (детей участника СВО) подтверждается справкой, выдаваемой уполномоченным органом по форме, установленной постановлением Правительства Российской Федерации от 9 октября 2024 г. № 1354, в порядке, утвержденном приказом Министра обороны Российской Федерации от 11 октября 2024 г. № 612.
Статус ребенка ветерана боевых действий подтверждается свидетельством о рождении ребенка, а также заверенными копиями паспорта его родителя (законного представителя) и документа, подтверждающего статус ветерана боевых действий этого родителя (законного представителя), —  удостоверения ветерана боевых действий.
